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Referat af bestyrelsesmøde i LBL-Ungdom 
Mandag den 3. september 2007 
Tilstede: Martin Spangsbro-Pedersen (MSP), Nanna Moe (NM), Michael Kjeldsen 

(MK) og Heidi Lundgaard Sørensen (HLS) 

Afbud: Marija Vinqvist (MV) 

 

 

1. Valg af ordstyrer og referent 
MSP er ordstyrer og MSP er referent. 

 

2. Godkendelse af dagsorden 
Godkendt. 

 

3. Godkendelse af referat 
Godkendt. 

 

4. Henvendelser og meddelelser 
 Salon Oriental inviterer til reception i forbindelse med udgivelsen af 

bogen ”Den forbandede kærlighed” fredag den 7. september kl. 18 i 

Kafé Knud i Skindergade. 

 Sex & Samfund i samarbejde med Dansk Forening for Klinisk Sexologi 

har udsendt programmet for denne sæson af Hertoft-eftermiddage. 

 Camilla Christensen (CC) fra landsledelsen har haft en korrespondance 

med Kristoffer Petterson, der har idéer til det fremtidige 

ungdomsarbejde. CC har sendt ham videre til NM og MSP. 

 IGLYO har udsendt anden runde af deres planer for IGLYO's Strategic 

Plan for 2008-2010. De beder om feedback, helst inden 1. oktober. Den 

fremtidige koordinator for udlandsarbejdet tager den – under alle 

omstændigheder tager vi den til seminaret den 14. september. 

 

5. Økonomi 
Økonomisk status 
Der var rettelser til det foreslåede budget under generalforsamlingen, så MSP 

retter budgettet til og sender det til den landsøkonomiansvarlige, så han er 

opdateret  

MSP giver derudover besked til Ungdomstelefonen har et budget under LBL-

Ungdom. 

 

Medlemstal 
67 

 

Fundraising 
Vi har modtaget et brev ang. vores anke over DUFs afgørelse i forbindelse med 

Get away-weekenden. De beder om kommentarer til DUFs bemærkninger til 

vores klage. NM ser på det. 

 

Det foreslås, vi søger DUF om midler til afholdelse af en landsdækkende GUG-

tour. MK arbejder videre med idéen. 
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6. Kommende arrangementer 
Get away med LBL-Ungdom 28.-30. september 

Der er nu banner på Boyfriend.dk/Girlfriend.dk samt nyhed på LBL.dk og i 

Panbladet. Sidste frist for tilmelding er den 7. september! Se mere her! 

 

Generalforsamling 1. september 

Referat fra det konstituerende bestyrelsesmøde er udsendt. Referat fra selve 

generalforsamlingen forventes i løbet af uge 37. 

 

Bestyrelsesseminar 

Foregår fredag den 14. september kl. 16 hos diktatorfruen i førerbunkeren på 
Enghavevej  Flere detaljer i udsendte referat. 

 

7. Nyt fra grupperne og udvalgene 
Generelt om grupperne og udvalgene 
I.a.b. 

 

GUA (Gruppen for UngdomsArrangementer) 
I dvale… 

 

Introgruppen 
Interpol har lokaliseret gruppen, som går i aktion igen på fredag  

Gruppen holder desuden møde i september. 

 

Eksponeringsudvalget 
HLS og MSP har udsendt en mail om fremtidigt møde, og følger op på det. Der 

er derudover et nyt medlem til udvalget, som forhåbentlig har tid til at komme 

til mødet. 

 

Ungdomstelefonen 
På baggrund af en tidligere henvendelse, er der nu afsat penge i budgettet for 

2008 til Ungdomstelefonen (se punkt 5). 

 

Kontaktudvalg:  

GUG 
Der er kommet et nyt medlem i GUG – Sille, som er datter af et af 

Forældrenetværkets meget aktive forældrepar. 

 

Forældrenetværket 
I.a.b. 

 

8. Nyt fra Landsledelsen, afdelingerne og deres 
udvalg 
Eventudvalget har udfærdiget et logo for jubilæumsåret, som skal benyttes på 

ethvert dokument, vi bruger i 2008. Bestyrelsen nikkede anerkendende til 

fisken  

 

Flytteudvalget: VI MANGLER FOLK!!! Især de første to weekender. Den sidste 

weekend (21. – 23. september) ser ret positivt ud, men frivillige skal endelig 

ikke afholde sig fra at melde sig  

http://www.lbl.dk/om-foreningen/kbhung-forside/get-away-med-lbl-ungdom.html
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Udvalget takker (gennem LBL-Ungdoms referat) MV og Michael Christiansen for 

deres indsats under nedrivningen af fjerdesalen. 

 

Beretningen for 2006-2007 skal til at skrives. NM udfærdiger selvfølgelig 

afdelingens beretning, mens NM og MSP klarer hhv. omtalen af Spring ud-

dagen og IDAHO. Det skal være indsendt senest 15. september. 

 

Landsledelsen afholder visionsmøde på lørdag kl. 10-15 i Teglgårdstræde. 

 
FU elsker os… Igen…  

 

 

9. Status på arbejdsplan 
Seksualundervisning 

I.a.b. 

 

Prostitution 

Har modtaget en henvendelse fra Socialforvaltningen under Københavns 

Kommune ang. vores rapport. MSP har svaret. 

 

Internationalt arbejde 

I.a.b. (se punkt 4). 

 

IDAHO 

I.a.b. 

 

Samarbejde med fagorg. samt elev- og stud.bevægelsen 

I.a.b. 

 

Ungeportal 

I.a.b. 

 

Sundhed 

I.a.b. 

 

10. Medier 

 
LBL-medier 
MSP udsender en lille notits på afdelingens mailingliste ang. 

generalforsamlingen. 

 

Andre medier 
NM har været i god dialog med Ane Djørup fra Fusion (med Lambda ind over) i 

forb. med deres omtale af ”Slå en homo”, hvori LBL-Ungdom slet ikke er 

nævnt. Vi blev tilbudt en rettelse i næste nummer, hvilket vi har takket nej til. 

 

NM er ifølge Ekstra Bladet (mandag den 3. september) i eget læserbrev 

udnævnt til formand for LBL – NM beklager fejltagelsen, men soler sig 
midlertidigt i berømmelsen…  

 

NM kan vinde 15.000 dask til foreningen, så gå ind her og stem! 

http://www.cosmopolitan.dk/article/3735 (koster 5 kr. + alm. sms-takst). 

   

http://www.cosmopolitan.dk/article/3735
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12. Praktisk 
Den nye medlemsadministrator udsender for fremtiden en medlemsliste til 

afdelingsøkonomiansvarlighedspersonen, hvilket MSP glæder sig over i 

forbindelse med, at regnskabsaflæggelse over for FOS-midlerne under 

Københavns Kommune nu bliver lettere og mere nøjagtig. 

 

Mikkel Broe (tidligere MB) har omformateret alle referater fra hjemmesiden, så 

MSP begynder at uploade dem alle – så snart han har fået udpakket den 
underlige fil, den tidligere MB har sendt med referaterne…  

 

Bestyrelsens mailingliste er opdateret, så de nye medlemmer af bestyrelsen er 
kommet på. HLS har nu fået en LBL-mail (wuhu!) – den hedder heidi@lbl.dk  

 

Hjemmesiden er ligeledes rettet lidt til, men vi afventer fotograf samt seminar… 

 

13. Status på opgaver 
Alle 

 Skriver om sig selv til hjemmesiden. Hvem er de, hvorfor stillede de op 

til bestyrelsen mm. Skriv så meget, I lyster (webredaktøren klipper bare 
i det )… Hvis ikke I skriver noget inden for 1 måned, forfatter NM 

noget om vedkommende… Og DET bliver grumt! (NM glæder sig…) 

 

Michael 

 Arbejder videre med GUG-touren og muligheder om DUF-midler… 

 

Nanna 

 Tager sig af DUF og Tipsungdomsnævnet… 

 Beretningstekst samt omtale af Spring ud-dagen. 

 Indkalde til hjemmesidemøde i efteråret 2007. 

 Skal kontakte Lærerstuderendes Landskreds og Pædagogstuderendes 

Landssammenslutning ang. samarbejde efter sommeren 2007. 

 Husker den nye bestyrelse på, at de skal få input fra grupper og udvalg 

om deres arbejde i 2007-2008. 

 Skal sammenfatte et arbejdsforslag til den nye praktikant og sende det 

rundt til resten af bestyrelsen. 

 Lave ting og sager med CGLFF… 

 

Martin 

 Sender revideret budget til landskassereren og skriver til 

Ungdomstelefonen om deres bevilling. 

 Beretningsomtale af IDAHO. 

 Sender notits om generalforsamlingen ud på afdelingens mailingliste. 

 Sammenfatter et udkast om LBL-Ungdoms holdning til unge fyre og 

prostitution. 

 Koordinerer offentliggørelse af prostitutionsrapport med 

Kompetencecenter Prostitution. 

 Tage forslag om forældrestøttemedlemskab op med Forældrenetværket. 

 

Heidi 

 Tager frugt/grønt med til næste bestyrelsesmøde. 

 

Marija 

 Mangler stadig at massere resten af bestyrelsens fødder… 

 

mailto:heidi@lbl.dk
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14. Eventuelt 
Vi byder den nye medlemsadministrator velkommen og håber, hun ikke bliver 

udsat for samme grad af sexchikane som den tidligere gjorde fra div. ansatte 
og bestyrelsesmedlemmer…  

 

 


